



Сотрудники территориального следственного отдела провели патриотический урок



В апреле 2021 года сотрудники следственного отдела по городу Чапаевск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Самарской области провели патриотический урок в ГБОУ СОШ № 9 городского округа Чапаевск.

Беседа с учащимися была посвящена предстоящему празднованию Дня Победы, воспитанию уважения к памяти о предках, отстоявших свободу и независимость Родины, сохранения исторической памяти о подвиге советских воинов, недопущения искажения исторической правды.

Мероприятие очень тронуло ребят, они задавали вопросы не только касающиеся темы лекции, учащихся также интересовал уровень преступности и раскрываемости преступлений в настоящее время.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Самарской области

27 Апреля 2021

Адрес страницы: <https://samara.sledcom.ru/news/item/1561657>